

小资料

您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

福益社会 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5800多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学技术进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

三次劳教一次诬判 吉林市工程师李世刚又遭绑架

【明慧网】二零二四年三月十三日，吉林市法轮功学员李世刚、何作两人在吉林市永吉县万昌镇友人家被警察绑架。警察抢走他身上携带的现金及车上的电脑、优盘、卫星接收机顶盒等私人物品。警察对两位法轮功学员非法拘留十五天，何作被劫持到吉林市看守所，因李世刚出现高血压症状，拘留所拒收，警察放李世刚回家时，威胁到三月十八日还要将他非法拘留十五天。

李世刚今年56岁，东北师范大学毕业，原新源公司的工程师，工厂的骨干技术人员，中层干部。李世刚因坚持法轮大法真善忍信仰，遭到中共的残酷迫害，他多次被绑架、关押，曾被非法判刑一年，三次被非法劳教共计五年，总计陷狱六年，期间他遭受种种酷刑折磨，他一度被折磨致残。中共二十五年的迫害，也使他的家人、亲友长期生活在恐惧之中。

一、李世刚自述遭迫害事实

以下是李世刚起诉迫害元凶江泽民的控告书中揭露遭严重迫害事实：

被非法判刑一年

一九九九年，法轮功师父受到无理的诽谤和攻击，无数法轮功学员被迫害，我决定进京上访，回来以后，到我的单位吉林市新源玉米公司上班，被公司经理以上访的名义开除我的公职，当时是工厂的骨干技术人员，中层干部。家里只有我一人上班，这样我的经济被他们截断了。家里没有了生活来源。

二零零零年十一月份，我在北极街的一个小区做真相资料，被吉林市北极街、致和派出所多名警察绑架，期间他们用穿着皮鞋的脚踩

我的头和脸，还用塑料袋套在我的头上，几乎窒息而死。后来把我关押到吉林市第三看守所，后转到第一看守所，随后我被判刑一年。



酷刑演示：塑料袋套头

在我被抓捕时，身上两千多元钱，全部被他们抢去，还有一台复印机、一台电脑、一台打印机，也被他们抢劫一空。吉林市公安局的魏正在提审我时，拿一张收据让我签字，然后他把收据要了回去。一年以后我出了监狱，我去找他们把钱要回，他拒绝见我。钱始终没要回来。

被绑架时从七楼坠下，身体落下残疾

二零零二年八月份，我在吉林市一小区居住时，丰满分局派出所警察到住处撬门别锁，很长时间没有打开，于是破门而入，并往屋里扔催泪弹（百姓说的），站在窗台上的我躲避非法抓捕，不慎从七楼掉落下来，当落到地面时，腰和双脚被摔成重伤，全身瘫痪，丰满区分局把我送到附近的一家医院，在去医院的路上，那些恶警察丧尽天良，商量要把我送到火葬场去，后来他们把我送到附近的一家军医院，只做了简单的手术，两天后丰满区分局怕承担责任，打电话给我家属，把我接回去，家里人担心，把我送到化工医药救治，家里借了两万来元，才算住上医（转下页）

(接上页)院,结果我身体落下残疾。



左脚摔伤不能着地
腿部多处被打坏



腰部伤痕仍清晰可见

遭酷刑折磨,被非法劳教一年半

二零零六年八月八日,吉林市龙潭区法轮功学员朱艳的儿子因上告无门,为营救非法关押在黑嘴子劳教所的母亲,在吉林市公安局门前打条幅申冤。就在这一过程中,我因用相机将这一情景拍摄下来,竟被吉林市公安局十多名警察当场殴打并抓捕。

随后,恶警把我拖入吉林市公安局大厅内拳打脚踢,并把我的衣服扒掉,将眼睛蒙上,用小車拉到一不明地点,在路上他们又说把我送到火葬场烧死算了,去的地方既不是公安机关,也不是法制机构,私设公堂,对我进行非人道的审讯。先是多人强行把我绑在铁椅上,同时脚被踩坏,大腿身上多处受伤。当时对我进行非法审讯的是吉林市国保大队的恶警狄士刚等人,那些恶警在行恶时竟然说:“新法律有规定可以逼供。”

国保恶警狄士刚用木杠别住铁椅,用力压我小腿前面的骨面,令我疼痛难忍,狄士刚还用手指用力抠我的前胸、后背,当时就被戳破,后用饮料瓶子抽打我的脑部和耳部,导致左耳出

血,两耳轰轰直响,说话声有时听不清。这还不算,恶警又买来辣根加入水中往我的鼻子里灌,几乎窒息。手段极其残忍。非法审讯后,恶警便将我身上带的四、五百元钱,一部三星手机和佳能数码相机非法没收,没有出示任何证据。

二零零六年八月九日,市国保大队警察将我送到吉林市第一看守所非法关押。八月十六日,我被非法劳教一年半,送往九台饮马河劳教所,因我的两脚踝和腰椎曾被摔坏,体检不合格,劳教所拒收。在劳教所办手续时,因我脚有伤,同时没穿鞋,走路很慢,国保警察狄士刚就威胁说:如果不站直走,他就能违背法律,花钱托人把我的老母亲和妻子也非法劳教。国安警察在把我送回家之前还扬言:你在家呆着,要是找不到你,就拿你妈、你妻子和你们全家是问,同时威胁还要罗列罪名对我进行判刑。当时被酷刑折磨后,我身体多处受外伤,走路吃力,两大拇指一直麻木。

二零零六年十一月十七日早上,吉林市土城子派出所警察闯入家中绑架我和妻子王丽新。十一月十七日早晨七点,我送儿子上学,刚打开房门,就被六、七个不明来历男子拥进屋子,强行戴上手铐并绑架,同时两名男子将我和刚起床的妻子的两臂扭向后面,并到屋里乱翻东西,我六岁的儿子吓得大哭。我及妻子再三问他们是什么人,凭什么抓人,请出示证件,没有一个人回答。当时他们把我按倒在地,并用力压我的双腿,其中一个胖的男人骑在我身上,坐在我的腰部。我的妻子告诉他不要这样做,李世刚身上有伤,腰部下有钢板,可无济于事。当一个领导模样的人来了以后才让一个叫王俊锋的警察出示了证件,只是晃了一下。随后将我的妻子也戴上手铐要强行带走,我妻子要求穿衣服,他们才将手铐打开。

家人在走廊里焦急等候的过程中,听到我妻子在 315 号的说话

声,遂进入室内,我岳母也跑了过去,这时冲出来七、八个警察,蜂拥而上,当即将我的岳母撞倒在 315 房间门口过道上,即刻心脏病发作、休克不省人事。

我的妻弟大喊:“你们无故抓我姐姐,她没犯法!”警察抓住妻弟企图强行带走,后未得逞。期间警察想把我岳母拖出门外后关门,可是拖不走,关不上门,万般无奈只好将我岳母抬到 315 房的沙发上躺下。亲友说:“赶紧放人。”警察说不出什么,只是说要取什么证。妻子的手机被抢走,家人索要手机,恶警却给揣兜了。亲友说:“人都这样了,难道你们就没有父母、兄弟姐妹吗?今天王丽新的母亲要是有什么事,你们负全部责任!”又对屋中一个警察说:“要给自己留后路。”最后,中午前警察将妻子和家人送回家。

我六十多岁的老妈妈得到消息只身从百里以外的老家,赶到土城子派出所时,质问警察为何抓好人,要求立即释放她儿子。四、五个警察强行将她抬进屋子,撕扯中将老人的毛衣扣子拽掉三个,其中有一个高个稍胖的曾骑在我腰部的胖男人狠狠的踢在年迈老母亲的小腹上,警察朝老人的小肚子踹了两脚,并扬言:“恨不得崩了你”,幸有另一警察劝说不让他打人才罢手。可怜的老人的毛衣扣子被撕掉数颗后,被撵了出来。

我儿子才六岁,妻子上班没人照看孩子。更可怜的是,这件事在孩子幼小的心灵里留下了阴影,早上妈妈送他上学时,他问妈妈“要是一开门,有好多人都冲进来抓走你,我怎么办哪?谁送我上学,谁来照顾我呀?”

当天下午三点,四个警察将我押到警车上,被劫持到吉林市看守所。当时我的头部有被打的伤痕。

在看守所,被监禁一个月,后来送到九台劳教(转下页)

(接上页)所,因同年八月份,我被送到九台劳教,身体残疾做了医疗鉴定,当时劳教所因身体不合格,没有接收我,这次没给我做体检,直接没有收留,办案人员把我送回家。

又被非法劳教两年

二零零八年四月二十三日下午四点多,我去自家仓库给自行车打气,准备去接孩子的时候,被埋伏在那里的几名龙潭区土城子派出所警察绑架。过程非常凶狠,在抓捕的过程中,他们还掏出手枪,指着,看来随时都有开枪的可能,我被绑架后,两个手腕被手铐勒伤,铐到骨头里了,疼痛难忍,还不让上厕所,用袋子套住头。后来非法提审时,我没有回答他们的任何问题。

同日晚上六点多钟又非法闯入我小舅子家,拿着一张空白搜查令进行搜查,当家人提出质疑搜查合法性拒绝接受时,该所警察一边现场填写搜查另一边搜查室内,结果没有搜出任何东西,就离开了。

晚九点警察把我岳母家的车库翻了个底朝天,把两套大法书籍、录像带全部抢走,次日恶警又闯到我家翻了个遍,恶警抢走的物品还有卫星接收天线及附属设备和电视。我家车库被洗劫。二十三日晚十一点多恶警连夜把我劫持到吉林市看守所非法关押。

一个月以后,即二零零八年五月二十六日吉林市公安局法制科把我非法劳教二年,送九台市饮马河劳教所。当进行身体检查时,发现我腰椎有钢板,右脚跟骨打着钢钉,左脚跟骨折,同时有心脏病。劳教所的医生告诉送我的警察去九台医院给他拍几张照片,做了心电图,九台市医院医生写了一张检查结果报告单,当时去的恶警催问医生,医生说有事,急什么!就这样九台市劳教所在不看结果的情况下强行非

法收押,完全违反了丧失劳动能力者不予收押的原则。当时我生活自理都非常费力,上下楼扶着把手,在这种情况下劳教所大队还让我干活。更主要的是我腰中的钢板、脚跟的钢钉还没有取出来,有时痛得一头汗,我被非法关押,严重的耽误了治疗时间。

土城子派出所伙同吉林市公安局相关人员,在我身体不合格、丧失劳动能力的情况下强行要求九台劳教所收押。

二零零九年一月十一日,我在劳教所干奴役活收工回来时摔倒在地,从此卧床不起,不能自理。

在我摔坏以后,我就利用劳教所每周打一次电话的机会,把出事的过程告知家属。家属们接到通知后,马上在可以接见的第一时间里要求和我接见,别的劳教人员把我背到接见室,家里一看给弄成这样,于是要求无论如何要面见所长。见到所长后,家里强烈要求立即给予治疗,否则一切后果劳教所要负全责。

在接见后的第二天,劳教所用车把我拉到长春一家医院检查,结果是脊椎有一处摔成压迫性骨折,造成两腿麻木,并伴有神经疼痛。事隔一天以后,家属们也顾不上上班,又一次来到劳教所里,要求看医院的检查结果,并让所里给我治病,或者保外。在一月二十三日那天九台劳教所怕担责任,以过年给我放假七天的名义通知家属把我接回家中。

在我的身体迫害得不能自理的情况下,劳教所为开脱责任,给我办了保外就医。

回来后,多次遭到骚扰,龙华派出所图龙华管片民警,于二零零九年八月十二日上午到我家中敲门,家中只有孩子没有给他开门,后又打电话给我的妻子王丽新,打听情况,并要求王丽新下班后去龙华派出所一趟。王丽新下班后,给涂姓民警打电话说现在太晚了已是晚上八点多了,我明天请假去你那儿。该民警说不行,就亲自到我家

中,并要求我每个月去派出所“汇报思想情况”。并且扬言你不听我们的,我再把你送里去(指九台劳教所)。

几个月前(二零零九年),吉林市龙潭区龙华派出所警察曾打电话给我的妻子,进行骚扰。十一月七日晚上,龙华派出所涂姓警察和其他几人来到我的妻弟家里,问这问那,目的是想找到我,继续迫害。

再被非法劳教一年半

二零一一年四月二十八日早上六点多钟,我被闯入家中的龙潭区龙华派出所恶警(穿便衣)绑架,抢走电脑主机、硬盘、手机等财物。当天七点左右恶警闯到我的岳母家,以查户口为由骗开了门,闯入屋内又翻东西又照相,两个孩子(一个三岁,一个十五个月)遭到严重惊吓,导致发烧。十岁的儿子及五岁的侄女被吓坏了。我的妻弟及妻子也不同程度的遭推打。

我当晚被劫持到吉林市拘留所,因当时身体状况很差,几乎不能自理,拘留所想要拒收,但在龙华派出所的一再请求下,才勉强收下,并留下派出所的电话,并说有事打电话。于是两名龙华派出所的警察把我架到吉林市拘留所第十监室。

在被非法关押的十五天里,拘留所的警察看我身体都这样了,就让我躺在床上,直到拘留十五天期满。在此期间,每日吃饭全靠同室的其他拘留人员端到床边,上厕所都要他人搀扶。

我被迫害得腰部、脚部受伤,生活不能自理。十五天后,被送到九台劳教所非法劳教一年半。

在五月十三日那天,我被拘留期满,本应放人,而且家里人也请了假去吉林市拘留所接人。但是吉林市及龙潭区龙华派出所的不法人员,于当天中午把我强行抬上警车,把我拉往九台劳教所,劳教一年半。(转下页)

(接上页)我二零零九年在九台劳教所被迫害期间,本来就很难自理,又摔倒在地腰椎骨折,在家属多次去劳教所要人,并讨要公正的说法的情况下,劳教所怕担责任要求家属把我接回家中。这次劳教所在要接收我的时候,把二零零九年腰椎骨折的片子找出来,又查看了当天龙华派出所所在九台中心医院新拍的CT及X光片,最后诊断他是一个残疾人,同时心脏也有毛病,劳教所拒收。龙华派出所的警察及吉林市伙同来的办案人员,跟劳教所的接收人员,胡说我的身体如何如何的好,千方百计地想把我再劳教一年半。龙华派出所及市局的办案人想要托人并给劳教所好处,竭力想把我劳教不可,九台劳教所不想收留一个不能自理的残疾人。结果当天晚上,我被拉到龙华派出所,并要求家属把我接回家中。

在劳教所拒收时,我被送回吉林市龙华派出所,警察又欲勒索一千元钱,理由是在九台医院给我做了体检。家属问他们:你们把他抓走前,不是现在这样的,去检查身体,医院说有病,你们才把他送回来,这是你们的责任。他们无话可说,最后家属没有满足他们的无理要求。

亲人和学生遭到株连迫害

我被公司开除公职后,又成为了一名教师,在这几年的迫害

中,不仅本人受到极大的伤害,同时我的学生们也受到不同程度的株连影响。二零零二年恶警非法抓捕,造成几十名学生无法上课,最后这些学生被迫辍学。二零零八年奥运会前,恶警绑架我,非法劳教两年,很多学生因老师被抓,给他们的学习带来了无法弥补的损失。

二零一一年四月底,警察再次绑架我,给又一批面临中考的学生带来了影响和损失。

儿子因爸爸多次被抓捕,都亲眼所见,孩子的心灵受到极大的创伤。在二零零六年,我和妻子被绑架,恶警把仅有五岁的我的儿子一人扔在家中,幸亏孩子找到了不远处住的姥姥家,而且姥姥偏巧刚从外市办事回来;如果孩子找不到姥姥,对一个五岁的孩子,后果不堪设想。我按“真、善、忍”做人,遭恶警的迫害,恶警却倒打一耙说:你们炼功给家里孩子带来多大的伤害。

拖着残疾身体的我,生活勉强自理,警察仍骚扰迫害不断。

二、因控告迫害元凶被绑架、关押、殴打、被迫离家漂泊

二零一五年六月,李世刚根据国家“有案必立,有诉必理”之规定向最高检察院、最高法院,用特快专递邮寄的方式,递交了对江泽民的刑事控告状。恳请最高检察院对犯罪嫌疑人江泽

民向最高法院提起公诉,依法追究其刑事责任、经济赔偿责任和其它相关责任。

二零一六年五月初,李世刚去市政务大厅办理身份证,都已经办理完毕。五月十二日,政务大厅工作人员给李世刚打电话让他再去一趟,李世刚一到政务大厅,就被早已等在那的吉林市龙潭区土城子派出所警察绑架。

李世刚讲真相,揭露警察非法抓人,被警察用绳子勒脖子、勒嘴,用毛巾塞嘴,戴手铐、黑头套,手铐都铐到肉里了。李世刚被劫持到土城子派出所后关在铁笼子里一宿,五月十三日下午被送到吉林市拘留所,非法拘留十五天。李世刚被殴打的非常严重,手脖子被手铐铐坏了,腿被别坏了,不能自己走路,接见家人时得人扶着出来。李世刚家中物品也被洗劫一空。

二零二三年六月四日晚六点半左右,李世刚在家中被文庙派出所警察绑架。三个警察敲门时,谎称是高新社区的,进屋后却说是文庙派出所的,谎言欺骗。当时警察非法抄家抢走了一本法轮功主要著作《转法轮》。二零二三年六月五日,李世刚在派出所正念走脱,但他有家不能回,一直漂泊在外。

二零二四年三月十三日,李世刚与法轮功学员何作在吉林市永吉县万昌镇一位法轮功学员家被警察绑架。◇



【明慧网】2023年7月15日,来自德国、瑞士德语区、捷克与奥地利的法轮功学员云集慕尼黑,举办集会和游行,纪念法轮功学员反迫害二十四周年,呼吁共同制止迫害。

法轮功,又称法轮大法,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,以“真、善、忍”为根本指导,辅以舒缓、简单、优美的五套功法,使人道德升华,身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家,获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字,在全球传播。但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇